Ankema ons pooumeneii "Kauecmeo numanus ¢ demckom caoy"
Yeaoscaemvie pooumenu!
B HamieM JeTCKOM cajlly NIPOBOAUTCS aHKETHPOBAHUE C LENBI0 YIyYIIeHHS paOOThl 0 OpraHM3alUH JETCKOro ImuTaHus. IIpocuM Bac OTKPOBEHHO
OTBETUTb Ha CJIEAYIOIIUE BOIPOCHI:
1.V noBneTBopseT JIM Bac B II€JIOM IHTaHHE BaIero peOeHka B IETCKOM caxy?

Ja Her He 3naro

32 (64%) 11 (22%) 7 (14%)

2.MnTepecyeTech U BBl HHPOpPMANUEH O INTAaHUH B JETCKOM caly (€XKeXHEBHBIM MEHIO, KOHCYIBTAIUSAMH U T. 11.)?

Ha Her Huorga
35 (70%) 4 (8%) 11 (22%)
3. O6cysxaaeTe Jii Bbl BOIPOCHI IPABUIIBHOIO MIUTAHHUS ¢ MEAUIIMHCKUM PAOOTHUKOM U C BOCIIUTATEIISIMU?
Ja Her Wnorna
6 (12%) 33 (66%0) 11 (22%)
4. Kakoe nmeere BbI IPECTABICHHUE O MUIIEBOIl LIEHHOCTH HPOIYKTOB?
TTonnoe JlocrarouHoe Henocrarounoe He umero
2 (4%) 37 (87%) 10 (20%) 1(2%)
5. 3HaeTe M BBl 0 BKycax cBoero pedéHka?
Ja Her HenocraTouno
48 (96%) - 2 (4%)

6. Kak or3bpiBaeTcsi peOEHOK O MUTaHUU B JIETCKOM cany?

Hpasurcs He npasurcst
(yKaXkure, 4TO KOHKPETHO)
27 (54%) 23 (46%)

7. Kakue Ouiros1a M3 MEHIO JIETCKOT'0 cajia ¢ y10BOJILCTBUEM €CT Balll peOeHOK?

8. Urto peOeHOK KaTeropuyecky He JroouT?

9. Paccka3bIBaeTe JiM Bbl CBOEMY PEOEHKY O TOJIE3HBIX CBOHCTBAX MPOLYKTOB?
\ Ha Her WNuorna
\ 38 (76%) 7 (14%) 5 (10%)

10.Kakue 6110712 BbI ObI HCKJIOUMIIA U3 MEHIO JIETCKOro caa?

11.Yro, Ha BaIlll B3rjsi1, HCOOXOAMMO 100aBUTh B MCHIO?

12. 3HaKOMO Jii BaM MOHATHE "HATYPaJIbHBIC HOPMBI JETCKOr'O MUTAHHS"

\ Ha Her 3aTpyAHsOCh
\ 26 (52%) 10 (20%) 14 (28%)

13. 3naere 1 BbL, CKOJBKO CTOMT UTAHHE BALIEro peGeHKa B 1CHD?
\ Ha Her 3aTpyAHsOCh
\ 36 (72%) 7 (14%) 7 (14%)

14. Kak BbI cuuTaere, 4T0 TAKOE 370POBOC MUTAHHE?

15.Ynensiere au Bbl BHUMaHKE 30POBOMY MTUTAHUIO B CBOCH ceMbe?

Ha MNuorpa Her 3aTpyAHSIOCH OTBETHTh
33 (66%) 14 (28%) - 3(6%)
16. IlpuaepkuBaeTech Ji Bbl PEKOMEHAALHI MEAHIIMHCKON CECTPBI [0 COCTABICHUIO MCHIO 0Ma?
Ha MNuorna Her 3aTpyAHSIOCH OTBETHTh
3 (6%) 11 (22%) 25 (50%) 9 (18%)
17.YT0 BaM MemIaeT yaensTh BHUMaHHE 3/[0POBOMY MUTAHHIO peOeHKa?
DT0 OTHUMAET MHOTO BPEMEHH He Bnageto uH(pOpMAanueii 0 310pOBOM IMUTAHHU 3aTpyaHSIOCH OTBETHUTD
6 (12%) 5 (10%) 27 (54%)

Her orBera — 10 anket (20%)
IIpoBokaunoHHblii Bonpoc — 2 aHkeTbI (4%)
18.CornacHsl I BBI C TeM, 4TO nuTanue pebenka B IOY u cembe JOHKHO coueTaTbes?

Ja Her 3aTpyAHSIOCH OTBETHTh
32 (64%) 8 (16%) 10 (20%)

19 Kakue HaBBIKY KyIbTYpBI IUTaHHUS BBl IPHBUBAeTE PEOCHKY B ceMbe?

Z0.0I_IBHI/ITB TIMTaHUE B HAIIIEM JETCKOM caay 1Mo MATHOAUTBHOM MIKate: 4




6. Kak o13p1BaeTcs peOCHOK O MUTAHUU B JIETCKOM cajy?

Hpasurcs
27 (54%)

He npaBurcs
23 (46%)

He Bcerna xopommii yxus — 4 (17%)
Kamnycra -2 (7%)
IMeyens — 3 (13%)
Tsopor — 1 (4%)
Cymn ropoxossiii — 1 (4%)
Mosoko — 1 (4%)
Kucens — 1 (4%)
Kodeiinprii HanuTok — 1 (4%)
Ipu 3TOM ciieyeT OTMETUTb, YTO TOJBKO 14 4el0BEeK CMOIIIM Ha3BaTh
MPOAYKTHI, KOTOPBIE HE HPABSATCS JIETAM, OcTanbHbIe 9 uenoBek (39%)
HE CMOTJIM KOHKPETHO YKa3aTh, YTO HE HPaBUTCS PEOCHKY.

7. Kakue 0ro71a 13 MEHIO JIETCKOTO CaJia C YIOBOJILCTBUEM €CT Balll peOCHOK?

1. | Bee 5 (10%)

2. | Cymbl 18 (36%)

3. | [Trope 15 (30%)

4. | Komiets 14 (28%)

5. | Kama 12 (24%)

6. | CplpHUKH, 3aTICKaHKA 11 (22%)

7. | MakapoHbI 10 (20%)

8. | Teopor 5 (10%)

9. | Kypa 3 (6%)

10. | Canatel, OnMHBI, OJIAZBH, CBIP, CyM- | o 2 oTBeTa (10 4%)
mope

11. | TopoxoBelif cym, cocucku, Oynka c | mo 1 otBery (1o 2%)
MaclioM, MsICO, BUHETPET, rpeva, OMJIeT

8. Uto peOeHOK KaTErOPUIECKH HE JIFOOUT?

1. | IIpouepk (HET OTBETA) 11 (22%)

2. | Teopor 10 (20%)

3. | Kamycra 9 (18%)

4. | MaHHBIA TyIuHT 6 (12%)

5. | Kama, roporiex 5 (10%)

6. | TymieHsle OBOIIH, ITEYCHb, SHIIO 4 (8%)

7. | Bunerper, pei0a 3 (6%)

8. | Msico, omIieT, MOJIOYHBIH CyI no 2 oteera (1o 4%)

9. | baunbl, nenpMeHu, cBekida, kedup, | mo 1 orBery (mo 2%)

Macio, KapTOIIKa, MOPKOBb, KO(eHHBbIi
HanuTok. [Inima conenas




10.Kakue 0xro1a Bbl Obl HCKIFOUAIM U3 MEHIO JETCKOro cana?

1. [Tpouepk (paccmaTprBaem, Tak 4To 29 (58%)
POJUTENH COTIACHBI CO BCEMH
IIPOJIyKTaMH MEHIO)
2. Tropor 6 (12%)
3. Tymenas kamycra, Ie4yeHb 1o 4 oteera (8%)
4, 3esieHbli TOPOIICK, CBEKIIA, KalmycTa no 2 otBera (1o 4%)
o. Sito, NeHuBBIE BapeHUKH, BHUHErpeET, | 1o 1 otBery (1o 2%)

MOJIOYHBIN CyII, IH, MOJIOKO, ITYJHHT,
KHCeJIb, PBIOHBIN CyII, OopIIT

11.Y10, Ha Bam B3IIIA], HCOOXOAUMO TOOABUTH B MEHIO?

1. JloBepsito MEHIO WIIN TIPOYEPK 21 (42%)
(paccmaTpuBaeM, Tak 4TO POAUTEIH
COTJIACHBI CO BCEMH MPOAYKTaMHU MEHIO)

2. DpyKTHI 16 (32%)

3. OBOIIIM CBEKHE 8 (16%)

4. Omnagpu, OJIMHBI 6 (12%)

5. Coku 5 (10%)

6. Horypt, cocuckn, GUTOYKH, 3ameKaHKH | mo 2 otBeTa (1o 4%)
U3 KPYIl ¥ MSCHBIE, MSICO

7. Kucnomonounsle mpoaykThl, mnedeHbe, | mo 1 otBery (mo 2%)

OJINBBE, KapTodenbHbIe omrona,

NMOJTHUK (2-0ii 3aBTPAK)

14. Kak BbI cunTaere, 4To TaKOE 3I0POBOE MUTAHUE?

1. ITpoyepk (paccMarpuBaeM, Tak 4TO 17 (34%)
POJIMTEININ COTJIACHBI CO BCEMHU
MPOYKTaMH MEHIO)
2. CbOanaHCHPOBAHHOE MTUTAHUE 11 (22%)
3. CBexue U HaTypajabHbIE TPOTYKTHI 8 (16%)
4, OpyKTHI, OBOIIH B palOHE. no 3 otBera (1Mo 6%)
Ha napy.
[To pacnicanuto.
JlocTaTouyHO€E KOJIMYECTBO KaJOPUH.
5. Paznoo0Opasnoe. no 1 otBery (1o 2%)
Korpa ect u He moJiHeeT.
19.Kakue HaBbIKH KYJIbTYphI IUTAHUST BBl IPUBUBAETE pEOCHKY B ceMbe?
1. ITpouepk (otcyrcTBre otBeTa) 1 oTBeT | 20 (40%)
«BCE»
2. DTHUKET, TUTHCHA TUTAHUS 17 (34%)
3. Ectb kakue-mm60 mpoayKThl (pbida, 6 (12%)
TBOPOT, KalllH...)
4. 3-X pa30BO€ MUTAHHUE 2(4%)
5. Becenpl 0 cBOCTBaX pa3HbIX 2(4%)
MPOJIyKTOB, O BUTAMHUHAX
6. IlepBuuHoe 1 (2%)
7. To e, uto B 1/c 1 (2%)
8. 3aTpyIHIIOCH OTBETHTH 1 (2%)




